

Звіт
депутата Полтавської обласної ради VIII скликання

Діденка Олега Григоровича

Був обраний депутатом Полтавської обласної ради VIII скликання. Голова фракції політичної партії «ДОВІРА» в обласній раді. Голова постійної комісії з питань освіти, науки та культури.

У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період. У своїй діяльності керуюся Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Полтавської обласної ради та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності депутатів обласної ради.

Протягом 2023 року працював задля розвитку Полтавщини. Взяв участь у всіх (8 з 8) пленарних засіданнях сесії Полтавської обласної ради. Ініціював звернення та брав активну участь в обговоренні питань порядку денного, які впливали на подальший розвиток регіону. Зокрема, з важливого за рік: обласною радою було затверджено Комплексну програму реабілітації, інтеграції та соціального захисту захисників та захисниць України, членів сімей загиблих Полтавської області. В області було створено Полтавський ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою ім. Віталія Грицаєнка Полтавської обласної ради. Полтавщина активно долучалася до допомоги Херсонській області, що постраждала внаслідок підриву Каховської ГЕС. Тоді, за рішенням облради, були передані мотопомпи, рятувальні жилети, човни, двигуни, пальне з матеріального резерву та 10 млн грн фінансової допомоги.

У рамках роботи в постійній депутатській комісії з питань освіти, науки та культури розглядав низку важливих питань, ініціював обговорення з керівниками структурних підрозділів обласної військової адміністрації, виконавчого апарату обласної ради та представниками освітньої галузі області. Протягом року 65 закладів освіти Полтавщини отримали кошти на облаштування укріттів. Громадам області були передані 33 шкільні автобуси.

У цей непростий для країни час, наша команда, як і більшість українців, гуртувалася, мобілізувала сили та ресурси, ініціювала, купувала, передавала,

підтримувала та донатила. Спільно з лідером – народним депутатом України від Полтавщини Олегом Кулінічем, головою Полтавської обласної ради Олександром Біленьким, депутатами рад усіх рівнів, головами громад ми провели колосальну роботу. Власним кошом нам вдалося забезпечити численні потреби військових. Зокрема були придбані: сучасний безпілотний комплекс українського виробництва «Лелека-100», десятки приладів нічного бачення, автівок, тепловізорів.

Як керівники підприємства, спільно з братом – депутатом Миргородської районної ради Ігорем Діденком, на своєму робочому місці щодень робимо внесок у наближення Перемоги. Так за власний кошт були придбані та передані автівки для хлопців, які боронять державу на найважчих напрямках. Ми на постійному зв'язку із захисниками, зокрема із земляками. Допомагаємо з ремонтами машин. Забезпечуємо одягом, продуктами харчування, медикаментами, засобами особистої гігієни та іншою допомогою згідно запитів військових.

У 2023-му на підтримку оборони, громади Полтавщини спрямували 1,3 мільярди гривень, близько 295 із них – кошти обласного бюджету. За які, за запитами військових частин, були придбані квадрокоптери, автівки, дрони, прилади нічного бачення, човни, тепловізори, комп'ютерну техніку, засоби мобільного зв'язку.

Протягом 2023 року виділив матеріальну допомогу з депутатського фонду на лікування 70 людям.

Продовжую сумлінно працювати на благо Полтавщини та України, представляти та захищати інтереси громадян. Дякую за довіру!

